

21 СЕНТЯБРЬ 1962

С

ПРЕМЬЕРА СОСТОЯЛАСЬ ВЧЕРА...

«В ЖИЗНИ РАЗ БЫВАЕТ ВОСЕМНАДЦАТЬ ЛЕТ»

ВЧЕРА начался зимний сезон в Московском государственном театре эстрады. Он открылся премьерой программы «В жизни раз бывает восемнадцать лет».

Можно с уверенностью сказать, никогда еще на сцене эстрадного театра не выступало в один вечер столько молодых артистов. Да это и понятно. Ведь участники программы— выпускники Всероссийской творческой мастерской эстрадного искусства, художественное руководство которой осуществляет замеченный артист РСФСР Л. Маслюков (главный режиссер — С. Каштелян).

В этом году состоялся первый выпуск, и номера, показанные в программе, являются своеобразными дипломными работами молодых артистов. Причем осуществлены они под руководством известных деятелей искусства. Мы видим на афише имена М. Ладыниной, А. Редель и М. Хрусталева, Р. Заленой, А. Алексеевой, И. Яунзем, Н. Богословского, Г. Шаховской и других.

Программа «В жизни раз бывает восемнадцать лет» состоит из разнообразных номеров. Выступают певцы, артисты балета, представители оригинальных жанров, исполнители сатирических интермедий и фельетонов. Интересно, что среди участников немало артистов, которые недавно с успехом выступали на VIII Всемирном фестивале молодежи и студентов в Хельсинки.

На снимке: бессарабский танец в исполнении Р. Гатиной и М. Негру,

Фото Г. ВАСИЛЬЕВА.

